

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal: Árpád-tér 6.  
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 89. szám

86. sz.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. április 18., csütörtök

## Újabb román csapatokat szállítottak Besszarábiába és a román határra

London, április 17.

A Times balkáni tudósítója szerint a román vezérkar újabb csapatokat küldött Besszarábiába és a bolgár határra. Ezeket a csapatokat máshonnan vonták el. Az átcsoportosítás azt a benyomást kelti, hogy erősödött az aggodalom Szovjetországgal szemben.

## A képviselőház elé került a bajai törvényszék önállósításának és elcsatolásának ügye

Redocsay László igazságügy-miniszter kedden délután nyújtotta be a képviselőház ülésén az egyes igazságügyi szervezeti rendelkezésekről szóló javaslatot s kérte annak sürgős tárgyalását.

Ez a törvényjavaslat amint már közöltük is, többek közt a bajai törvényszék önállósításáról, a pécsi illetéktábláról a szegedi táblához való átcsoportosításáról és a halasi járásbírósnak a bajai törvényszékhez való elcsatolásáról szól.

A képviselőház elhatározta a törvényjavaslat sürgős tárgyalását.

## Az eddigi jelentések szerint Bács megyében 52 házat tett tönkre a talajvíz

Az árvíz és a tafajvíz okozta károkról több jelentés érkezett a vármegyébe. Az eddigi jelentések szerint Bács megyében 12 ház összeomlott és 40 megrongálódott. A kár körülbelül 70.000 pengő. Sok kárt okozott a talajvíz a kisszállási határban elterülő vitézi telepen. Itt 27 ház rongálódott meg vagy dőlt össze.

## A jövedelmi és vagyonadó tételek új megállapításában 25 százalékos adóemelés jelenti a tulajdonképeni aggregényadót

Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszternek az egyenesadóról szóló új törvényjavaslatát kedden kezdte tárgyalni a képviselőház. A pénzügyminiszter a javaslat megvitatásában közli, hogy az új adó intézkedések sorozata ezzel egyáltalán nincs lezárva, de a mai viszonyok közt az adórendszer fokozatos átalakítása mellett kellett döntési.

A jövedelem és vagyonadóban az új javaslat a fogyatékosokat úgy akarja orvosolni, hogy az adótételeket újból állapítja meg és a 7000 pengős adóalapról kezdve egészen a 340 000 pengős adóalapig megfelelően felemeli. A családvédelmet akként szolgálja a javaslat, hogy a rendszer adótételeit azokra állapítja meg, akinek legfeljebb három olyan családtagja van, akiknek jövedelmét és vagyonát feltétlenül a család jövedelméhez és vagyonához kell,

vagy kellene számítani, míg azokra nézve, akiknek csak két ilyen családtagja van, az adótételeit 5 százalékkal, akiknek csak egy ilyen családtagja van, 10 százalékkal, akiknek háztartásához egy ilyen családtag sem tartozik, 15 százalékkal, azokra nézve pedig, akik ezenfelül már 30 évesek is lettek és házasságot még egyáltalán nem kötöttek, 25 százalékkal felemeli. Ez a 25 százalékos adóemelés az új aggregényadó. Ez a szigorítás nem vonatkozik a pótlási, vagy férjhezmenési tilalom alatt álló egyházi személyekre, ezeknek adóját csak 15 százalékkal magasabb összegben kell kivonni. Az adóösszegnek megállapításáról figyelembe veszik, ha a család a nagykorú gyermekét elvívó viszonyainak megfelelően támogatja.

Az 100 pengő jövedelmig a törvény általában adómentességet

biztosít. Ha az adóalap 1100 és 1200 pengő között van — vagyis havi 100 pengő jövedelemnél is — az adótételeit 12 pengő havi 200 pengős jövedelemnél 37 pengő, 300 pengős jövedelemnél 75 pengő, 400 pengős jövedelemnél 118 pengő, 500 pengős jövedelemnél 164 pengő, 600 pengős jövedelemnél 221 pengő, 700 pengős jövedelemnél 287 pengő, 800 pengős jövedelemnél 358 pengő, 900 pengős jövedelemnél 428 pengő, 1000 pengős jövedelemnél 540 pengő, 1500 pengős jövedelemnél 1050 pengő, 2000 pengős jövedelemnél 1695 pengő, 5000 pengős jövedelemnél 7800 pengő, 10 000 pengős jövedelemnél 22 700 pengő, 20 000 pengős jövedelemnél 55 200 pengő, 30 000 pengős jövedelemnél 90 000 pengő, 50 000 pengős jövedelemnél a jövedelem 30 százaléka.

## Jóváhagyta a belügyminiszter Baja város közuti költségvetését

A kereskedelmi és közlekedési minisztérium letárgyalta Baja város ezidei költségvetését. A közuti költségvetést a kiűzött időig felterjesztette a város a minisztériumhoz.

A költségvetés összeállításánál

figyelemmel voltak a fontos és sürgősen megoldandó utóügyi problémákra és természetesen a munkalehetőség hangsúlyozásával a szociális szempontokra.

A közuti alapnak 1940-es év költségvetésének jóváhagyása most

érkezett meg Bajára.

Az utadó kivételi kulcsát az idén is 13 százalékban állapította meg a minisztérium. A közuti alapra engedélyezett hitelösszeg 149.569 pengő.

## Kitűnően sikerült az árvízkárosultak segélyezésére rendezett nagy bajai hangverseny

Az árvízkárosultak segélyezésére Kászonyi Richárd dr főispán védnöksége alatt nagyszabású hangversenyt rendezett kedden este a bajai MANSz, a Vitézi Szék és a Liszt Ferenc-Kör a Központi Szálló színháztermében. A kiváló szereplők neve és a műsorszámok értéke már előre sejtette a hangverseny teljes sikerét, de valójában ez az est még többet adott a közönségnek, mint amennyit várt és remélt. Magál-

lathatjuk, hogy a közönség ritkán távozott olyan élmény emlékével a hangversenyteremből, mint ezen a felejthetetlen estén. Ez nemcsak a hangversenyen közreműködők művészetének és tudásának érdeme. Maga a gyorsan pergő műsor is változatosságában, inkább rövid és mégis nagy zenelalkotások megválogatásával olyan szerezcsés volt, hogy minden mondat, minden ütem és minden hang szépségében magafelőden merült el

a hangverseny hallgatósága.

Az árvízkárosultak segélyezésére rendezett művészi est fővédnőkségét Kászonyi Richárd dr főispán vállalta. A főispánt a kormányhatóság váratlanul a fővárosba rendelte s így nem vehetett részt a hangversenyen. A bajai társadalmi élet s a hivatalok vezetői, a tisztikar, a vitézek és más testületek, egyesületek csaknem teljes számban vettek részt a jótékony célú s magas színvo-

Ára: 10 fillér

Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyük } nagy választékban  
Női fehérneműek, harisnyák, retikulók }

**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
Telefon 188.

nal hangversenyen. A hallgatóság soraiban volt Kászonyi Richárd dr. főispáné, Berahart Sándor dr. polgármester és felesége, Gonczlik Kálmán dr. prelátus plébános, vitéz Filep József, Farkas Andor, Haranghy László dr. egyetemi m. tanár, az orvosok, ügyvédek, a bajai lelkészek és az iskolák igazgatói és tanárai.

A műsor bevezetőjeként Kemény Gábor evangélikus lelkész mondott nagyhatású megnyitó beszédet. Lebilincselő szavakban, a Körös-menti árvíz idején átélte élményei alapján szívbe markoló jelenetek megelevenítésével festette a pusztító áradás borzalmait. Majd hangzott, hogy a károsultak segélyezése nem lehet csak adakozás, hanem lélekkel és érzéssel kell minden magyarnak azokhoz kapcsolódnia, akiket tönkre tett a pusztító elemi csapás. Ez az érzés adja meg az áldozatosság belső igazi értékét és ez őrzi meg és erősíti a magyar testvériség szent kapcsolatát.

A lenyűgöző beszéd után F. Gyurkovics Mária operaházi művésznőnek ragyogó, meghatóan finom énekszámait követték, amelyeket zongorán a művész férje, Forray Miklós zeneszerző, karnagy kísért. A híres művészpár Mozart megható Bölcsődalában és főnépes ünnepi Allelujában, majd a Traviata pompás nagyáriájában csillogtatta csodálatos tiszta művészetét. Később a János vitéz egy részletével, La vette: Rég volt... című szerzeményével és Hubay: Rózsabokor a domboldalon című alkotásával kápráztatta el a hallgatóságot. A szünet után Strauss: Saffi dala és Déli rózsák, Debussy: Cadixi leány és és közkívánatra egy műsoron kívüli szám hangjaiban gyönyörködött a közönség.

B. Rácz Lili zongoraművész, a Kör zenekölőjének tanára, Liszt két nagy művének, a 11. rapszódának és Campanellának bémulattal hallgatott előadásával szerzett telejthetetlen zenei élményt hallgatóságának.

Meg kell említeni azonban azt, hogy a jóteknycélú és valóban magas színvonalú és értékes hangversenyen zafolálásig is megtehető volna a színházterem.

### Az árvízkárosultak segélyezésére mintagyümölcsösének további fejlesztését tervezi a Mansz

Ma, amikor az egész ország népe megmozdul, hogy árvíz-kárral sújtott magyar testvéreink segítségére siessen, kétszeres jelentőséggel bír az egyesületeknek a nagy mentőakcióba való bekapcsolódása. Eredeti és figyelemreméltó elgondolás vezérelte a bajai MANSz vezetőségét, amikor elhatározták, hogy a közös nagy munkából szintén kivesszük részüket.

A MANSz-nak az erdei üdülőiskola, azaz a Lőkert közelében elterülő modern gyümölcsösét akarják minél hasznosabbá, jövedelmezőbbé tenni, ami valószínűleg sikerülni is fog, mivel az

eredményt kiváló szakérő, László Ágnes ny. gazdasági tanítónő, a MANSz kitűnő szakértője támogatja sok lelkes önzetlenséggel és a cél érdekében kifejtett ügyszerezzettel.

Nagy részben a MANSz kitűnő kertész-nőjének az érdeme, hogy a mintagyümölcsös céljára a városból átengedett területen már egyetlen év alatt ilyen eredményes tervszerű gazdálkodást lehetővé tehetővé vált. Pedig ezt a célt a mindössze 500 négyzetméteres gyümölcsös nem is volt könnyű elérni.

Haranghy Lászlóné dr. a MANSz elnöke az egyesület vezetőivel

elhatározta, hogy az idén a lehetőséghez mértén kibővíti a gyümölcsösét. Ezt a gondolatot lelkesen munkálja Bernhart Sándor dr. polgármester felesége, aki a MANSz díszelőnöke. A városból a mintagyümölcsös céljára nyert 800 pengő segítséget is ebbe az akcióba akarják beállítani. Az elképzelés igen egyszerű és ötletes, ugyanis a MANSz célul tűzte ki,

### Reggelre



az este bevett Darmol teljei és fájdalommentesen ürítést hoz. Enyhe, biztos és ezért milliók kedvelik és használják. **DARMOL**

hogy a felfokozott terméshozamra kifejlesztett mintagyümölcsös termelését, az erdei üdülőiskola, a napközi otthonok és általában a város szegénygyermekének adja. Most pedig mivel az árvízrel sújtotta területek lakossága komoly szűkösséggel számolhat, a gyümölcsstermésből ezeknek is juttatni akarnak. Így kétszeres fontosságot nyert a telékibővítés kérdése.

Az úgy megvaló itása azonban bármilyen nemes ambíció fűti is a MANSz lelkes vezetőit, nem olyan egyszerű, sőt egyelőre kivihetetlennek látszik, mivel a MANSz gyümölcsöse mellett terület ezidő szerint a polgári füvészkoláé s míg a terület az intézet uia donába marad, a mai mintagyümölcsös megtelelő továbbfejlesztése nem történhetik meg.

A MANSz gazdasági vezetői arról tájékoztattak beünket, hogy telékibővítés esetén mintaméhszere: is állhatnak, ami szintén hasznos hajtó ügyes vállalkozásnak ígérkezik.

A MANSz keretén belül egyébként szorgalmasan folyik a tagoknak az okoszerű gyümölcsápolásra és kertészetre való tanítása. Szilvi Endre a kertész iskola igazgatója mint arra hivatott szakértőként, komoly utmutatással szolgál tekintetben, míg a MANSz hölgyek gyakorlati oktatását László Ágnes végezi nagy buzgalommal. A jól bevált többtermőre metazés-sel általános érdeklődést keltett s remélhetőleg mód kínálkozik a gyermekek és az árvíz-sújtotta csa-

## K Ö Z P Ö N T J

filmszínház

Április 16—18-ig, keddtől—csütörtökig 6, fél 9.

Egy könnyedén szórakoztató, szellemes, vidám, jellegzetesen német kisvárosi történel, melynek legundokabb alakja a

## Makrancos ur

kire mégsem lehet egy percig sem haragudni

Főszerepben:

Hans Moser, Fritz Kampers, Hans Junkermann

Kulturfilm és hiradó kiegészítés

Toronyban: Eifel

Butorban: Eichel

„Boldog Otthon”

1940. évi árjegyzékünk szomszédos. Kérje Ön is. Új butorkülönlegéseink! **EICHEL** LAKBERENDEZŐK Budapest, IX., Üllői-ut 71. Látogassa meg kiállításukat a Nemzetközi Vásáron!

ládok segítése céljából kezdeményezett terület nagyobbitási elképzeléseknek is valamilyen formában megoldani

## HÍREK

### Ejjeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel fél 8 óráig egész nap nyitva tart:

**dr Geiringer János és Szentistván**  
gyógyszertára

### Szombaton megindulhat a baja-budapesti autóbusz

A MÁVAUT ma próbautazást tesz a kalocsa-budapesti szakaszán. Ha az eddig vízzel borított utszakaszok járhatóak, szombaton Baja és Budapest között is megindul a február óta szünetelő autóbusz-közlekedés.

— **A közművek igazgatósági ülése.** A városi közművek igazgatósági ma, csütörtökön délután ülést tartja.

— **Szurkálás Mélykúton.** Vasárnap regg mulatságon Végel István mélykúti lakos összevezetett Csermák András cukrásszal. A szóváltás verekedéssé fajult. Verekedés közben Végel bicsekájával oldalbaszturta ellenfelét.

— **Tulsok alkohol vagy nikotin fogyasztása után feltétlenül kell gondoskodnunk arról, hogy nyomunk (a beleink a természetes Ferenc József keserűvíz használata által alaposan kitisztítsanak.** Kérdezze meg orvosát!

— **Vitéz Rácz Jenő volt honvédelmi miniszter Baján.** A Vitézi Székházban szerdán este megtelt teremben tartotta meg előadását a háború közgazdalkodásági kérdéseiről Surányi Tivadar dr egyetemi tanár, a miniszterelnökség sajtóosztályának vezetője. Az előadáson, majd az utána következő vitézi értekezleten résztvett és felszólalt vitéz Rácz Jenő honvédelmi miniszter is. A tartalmas előadást a holnapi számban közlünk részletesebb ismertetőt.

— **Hlatky Endre ny. miniszteri tanácsos 21 én tart előadást Baján.** Közölte a Bácskai Ujság, hogy a Bajai Nemzeti Kaszinó továbbfolytatja nemzetvédelmi és kulturális célokat szolgáló ismeretterjesztő előadássorozatát. A megkezdett előadássorozat második állomása vasárnap délután 6 óra. Ebben az időben Hlatky Endre ny. miniszteri tanácsos, a magyar rádió igazgatója az orosz kérdéssel tart előadást a város háza közgyűlési termében. A nemzeti szempontból is értékes és érdekes tárgyú előadásra ezután is felhívjuk a város közönségének figyelmét.

## Uj rendelkezés az árvizkárok bejelentésének idejére és módjára

A pénzügyminiszter elrendelte, hogy a földadóra vonatkozó rendelkezéseken túlmenően a rendkívüli helyzetre való tekintettel adóelengedés szempontjából az olyan árvizkár bejelentéseket is rendes időben beadottaknak kell tekinteni, amelyeket az árviz megszűnését követő nyolc napon belül jelentenek be. Az árviz megszűnését a községi előjáróságok, városi adóhivatalok hivatalosan megállapítják és ezt a megállapított időpontot a szokásos módon közhírrá teszik.

Az árviz által károsult birtokok karukat a közhírrá tett időponttól számított nyolc napon belül, az illetékes községi előjáróságnál, városi adóhivatalnál személyesen vagy két megbízottjuk által is bejelenthetik. Megbízott képviselő csak az lehet, aki maga is birtokos ugyanabban a károsult dűlőben, amelyben a megbízottnak birtokuk van.

## Szombattól kezdve már féláron lehet Budapestre utazni

Budapestről jelentik: Szombaton, április 20 án 0 órakor már életbe lép a Budapesti Nemzetközi Vásár alkalmából a tőláru utazási kedvezmény minden vasut és minden hajó kocsiostályán. Ugyanettől az időtől kezdve 25-40 % os menetdíjkedvezményben részesülnek a MÁVAUT autóbuszjára is a vásár látogatói.

A kedvezmény igénybevételére természetesen vásárigazolvány kell, amely minden utazási és menetjegyirodában és a vásár minden tb képviseleténél mindenkinek rendelkezésére áll. Budapesten a vásárigazolvány tulajdonosai háromszor díjmentesen léphetnek a vásár területére, a fővárosi villamosvonalakra két napra 2 pengőért, három napra 3 pengőért kedvezményes bérletjegyeket válthatnak a vásárigazolvány megfelelő szelvényének leadása ellenében a vásár pénztárainál díjmentesen kapnak egy szelvényfüzetet, amely kedvezményes jegyek váltására jogosít a budapesti látványosságokra, színházakra, kiállításokra fürdőkre, szórakozó helyekre. A vásárigazolványban lévő levelezőlap felhasználásával bárki igényeinek megfelelő elszállítását kérhet a Főváros Idegenforgalmi Hivatalától.

A vásárigazolvány tulajdonosa budapesti tartózkodása alatt egy

alkalommal kedvezményesen utazhat bármely vidéki állomásra és onnan vissza Budapestre. A kedvezmények május 13-án éjfélig szűnnek meg.

Maga a vásár április 26-án nyílik és visszavonhatatlanul május 6 án este zárul. A látogatóknak tehát legkésőbb május 6-nak déli 12 órájáig kell Budapestre érkeznie.

— **Vizállás.** A Duna vizállása Bajánál ma reggelre 392 centiméterről 372-re apadt.

— **Alkoholmérgezéssel szállították a halasi kórházba egy 15 éves fiút.** Hétfőn délieltt igen súlyos alkoholmérgezéssel szállították a mentők a kórházba Ördög István 15 éves pincérfiút. A pincérfiú elmondta, hogy gazdájánál borszívóval pálinkát szivott fel nagy mennyiségben. Amikor elvégezte munkáját, a vasúti állomásról a városba akart jönni. Hirtelen szédülni kezdett és összeesett. Az orvosok súlyos alkoholmérgezést állapítottak meg a fiún.

— **Pusztaszabolcs - Paks között megindult a vasúti forgalom.** A pécsi főpályaudvar főnöki irodájának közlése szerint Pusztaszabolcs és Paks között megindult a vasúti forgalom Ménemajor és Előszállás között átszállással.

U R Á N J A

filmszínház

Április 17-18-án, szerdán - csütörtökön 6, fél 9

Csak 16 éven felülieknek!

**N. N. és Társa**

Falrengető bűnügyi bohózat.

Főszerepben:

William Powell, Mirna Loy, Elisa Landi, James S.

Kulturfilm és hirdató kiegészítés

**FARKAS-babaműhely**

Baja, Bajnok-u. 27. (Rókus mögött)

**Babák, babafejek  
Játékok, javítások**

Állandó tanfolyamok

### Tejüzemi munkás

egy férfi és egy fiu, a fiu kerékpárral, felvétetik a Rédey Tejüzemben

## FILM

Központi filmszínház:

### MAKRANCOS UR

Könyvedén szórakoztató, szellemes, jól sikerült vígjáték a Tobis legújabb filmje, a „Makrancos ur”. A mutatós fordulatokban bővelkedő, jellegzetesen német kisvárosi történet, néhány pompás színészi teljesítményre ad kitűnő lehetőséget. A darab vezérszövegében a népszerű Hans Moser természetességét, egyéni humorát élvezzük. Egy folyton zsörtölődő, összeleírhatatlan borkereskedőt játszik, olyan szeretetreméltó kedvességgel, elragadó közvetlenséggel, hogy egy percig sem tudunk rá hszagudni, ha még egy is „undokoskodik”. (A filmnek ugyanis „A kis undok” az eredeti német címe.) Hamisítatlan „weaerisch” beszédével, remekül csatlakozó mondásaival olyan állandó derűt kelt, hogy már csak miatta is érdemes megnézni a filmet.

— Most védje arcóbrét a tavaszi naptól, szétől. Szeptől megvéd BIZÓ-arcóbrém. Bizalommal forduljon Városi Drogeriához, Vörösmarty M. u. 1. Telefon 350.

### Bácskai Újság POLITIKAI KAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda r. t. Baja  
Felolós szerkesztő és felelős kiadó  
Dr. Ruzsácsi Károly.  
Szerkesztő: Sárányi János.  
Szerkesztőség: Arpád-tér 6. Telefon 160.

— A rendellenes és fájdalmas bélelőlések és az ezekkel járó vérürölések és fejfájások a tisztán természetes a Ferenc József keserűvíz használata által — reggelenként éhgyomorra egy pohárral bevéve — rendszerint rövidesen elmúlnak. Kérdezze meg orvosát!

Damjanich utca 25. sz. alatt 200 négyszögöl háthely eladó.

Jókarban lévő használt hordók kisebb-nagyobb eladók.

Megtudható Drescher Ede u. 8. alatt (volt Mátéházi utca)

## Burgonya gűbaba, élla, róza

étkezési és vetési célra kicsinyben is állandóan

kepható

Stein László

Patak utca 9. sz.

Többféle

## állatorvosi műszer eladó

Szent László u. 34. sz. alatt.

## A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Keromit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, metlachi, csempe

## burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók Műkö sirkeresztek Piramisok Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb árban szerezhető be

### Grünhut és Társa

tégla és cementárugár, szénagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

## Köppenyek, Megvennem

az 52 darabból álló Bánát—Bácska bélyegsorozatot Kovács János titkar, Adria Biztosító.

## MAVAUT TÉLI MAVAUT

### AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

Baja—Budapest			
5.85	13.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 20.30 14.21
6.30	14.34	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.00 13.45
7.00	16.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 19.55 10.05
7.05	15.10	ind. Kalocsa	ind. 19.08 9.18
7.53	15.58	érk. Solt, Zsámann vend.	ind. 17.00 7.10
10.00	18.00	érk. Budapest, Mussolini-tér	érk. 21.25 15.35

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.—

Baja—Szeged			
8.40	18.45	16.50 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00 10.30 19.00
9.25	14.58	17.41 érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.05 9.40 18.11
9.05	9.25	14.54 ind. érk. Bácsalmás, Repp v.	érk. 8.05 9.40 18.07 18.09
9.18	—	15.07 érk. Kelebia p. u.	ind. 7.58 17.55
7.30	—	16.25 érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. 6.50 17.00
—	9.88	17.58 érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. — 9.19 17.57
9.40	11.15	19.35 érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. — 7.40 15.30 16.20

Menetjegy: Kálafára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50  
Menetértijegy: P 7.10 P 8.— P 12.50  
A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz

Baja—Jánoshalma			
9.25	14.15	20.30 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45 15.35
9.59	14.53	21.08 érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.05 14.58
7.05	14.57	21.11 ind.	érk. 7.00 14.50
7.20	15.18	21.24 érk. Rév, községháza	ind. 8.49 14.35
7.41	15.38	21.43 érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27 14.18
7.58	15.50	22.00 érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05 14.00

\* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalma P 2.90  
Menetértijegy: P 1.90 P 5.—

Baja—Felsőszentiván			
8.25	8.40	13.45 14.15 16.50 20.30	ind. Baja érk. 7.45 9.00 10.30 15.35 19.00
8.51	9.04	14.22 14.45 17.19 21.00	érk. Csávolgy ind. 7.18 8.34 10.03 15.05 18.33
8.59	9.11	14.30 14.53 17.26 21.08	érk. Fszentiván ind. 7.03 8.26 9.55 14.58 18.26

\* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Csávolgyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50  
Menetértijegy: P 1.50 P 1.90

Baja—Pécs			
19.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25
19.52	érk.	Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 7.48
20.34	érk.	Mohács, Korona Szálló	ind. 7.08
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.00

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menetértijegy: P 9.50

Kalocsa—Kiskunhalas—Szeged			
8.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20 19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55 18.00
8.32	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 17.09
—	17.34	érk. Arpadközpont, Lakatos ker.	ind. 6.58
9.50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05 15.50

Menetjegy: Kecse P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50  
Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

Baja—Hajós—Kalocsa			
8.35	13.30	20.10 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45 15.35 21.25
8.54	13.58	20.35 érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18 15.00 21.08
9.30	14.34	21.10 érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35 14.21 20.20
7.00	15.05	21.40 érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00 18.45 20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menetértijegy P 5.70

Kalocsa—Dusnok—Baja			
18.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55 14.55
18.59	20.44	érk. Dusnok, Péjő vendéglő	ind. 6.18 14.06
21.25	érk.	Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35

Menetjegy: Baja—Dusnok P 8.— Kalocsa—Dusnok P 1.60  
Tértijegy: P 8.40 P 3.50

Kiskőrös—Császártelek—Hajós p. melek			
A járatok vasárnap nem közlekednek.			
6.28	14.32	20.40 ind. Hajós pincék utalagásás	érk. 6.18 14.20 20.28
6.30	14.40	20.48 érk. Császártelek templomtér	ind. 6.10 14.12 20.25
7.18	—	— érk. Kiskőrös Szarvas Szálló	ind. — 13.25 —

Modern frizurák Tartós hullám Kemény J. és Társai Halffestés olcsón, garanciával